

---

## **В Улан-Удэ за превышение должностных полномочий сотрудник милиции осужден к лишению свободы**

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета по Республике Бурятия, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении оперуполномоченного Советского отдела внутренних дел города Улан-Удэ Андрея Сабхаева. Он признан виновным в превышении должностных полномочий с применением насилия (п. «а» ч.3 ст. 286 УК РФ). Следствием и судом установлено, что в августе 2008 года Сабхаев, применяя насилие, заставлял двоих несовершеннолетних дать показания о причастности к убийству. Кроме этого, в тот же период в служебном кабинете Сабхаев с применением силы понуждал признаться в совершении этого же преступления другого молодого человека. Судом Сабхаеву назначено наказание в виде трех лет лишения свободы.

*19 Февраля 2010*

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/619381>